

Извлечения и их проблемы. Часть 2

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 20 июля, 2023 г.

Мари Сваруу Снова здравствуйте, спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Это вторая часть, посвящённая извлечениям и их проблемам. Я советую вам посмотреть первую часть перед этой, если вы ещё не сделали этого. Но так как мой текст для этого видео очень длинный, я вынуждена разбить его на два видео, часть 2 и 3 «Извлечения и их проблемы», причём часть 3 будет прямым продолжением этой, так что я настоятельно рекомендую посмотреть хотя бы эту третью часть после этой. Я не могу превратить его в одно видео, потому что это слишком громоздко из-за технических трудностей. Спасибо.

С точки зрения звёздного существа, одна из самых больших проблем с извлечением человека с Земли заключается в том, что ты помогаешь закрепить идею о том, что люди – беспомощные жертвы и что человек не способен справиться сам со своими проблемами. Душа, пережившая человеческий опыт, обычно впадает в чувство жертвы, пока живёт на Земле, ощущая себя запертой в своих проблемах и не видя их разрешения. Во многих случаях субъекты могут прийти к суицидальным мыслям или стать самоубийцами.

Одно из главных различий между звёздным существом любой расы и человеком заключается в том, что звёздное существо почти всегда ясно помнит свои прошлые жизни и промежуток между ними. Понимание реинкарнаций и пренатальных планов и целей на воплощения гораздо шире, чем на Земле, где они являются не более чем теориями, относящимися к таким дисциплинам, как философия и метафизика, в то время как они являются простыми и хорошо понятными фактами жизни почти для всех нечеловеческих звёздных рас, независимо от того, похожи они на людей или нет.

Отсюда нам хорошо известны причины, по которым многие индивиды воплотились на Земле или решили жить на ней, войдя туда любым способом, и это для того, чтобы учиться на тех трудностях, с которыми они сталкиваются, живя там. Позитивные изменения и прогресс происходят от того, что они подвергаются большому стрессу. Без этого многие индивиды или души склонны к застою, попадая в свою зону комфорта, где они остаются и редко выходят из неё сами по себе, и это особенно верно в отношении людей, живущих на Земле, конечно, обобщая.

Есть момент, когда стресс превращается в чистое страдание, но именно тогда, когда кто-то находится в этой переломной точке, происходят настоящие изменения и прогресс. Тем не менее, именно здесь необходимо провести этическую границу, но это уже тема для другого видео.

Как нечеловеческая звёздная личность, именно с этой точки зрения я говорю, что души в значительной степени знают, какой будет их жизнь на Земле, и выбирают её добровольно ради того опыта обучения и расширения, который она даст их душе, и своё следующее воплощение на Земле они выбирают с гораздо более расширенной и вневременной точки зрения пространства между жизнями. Они знают, что столкнутся с трудностями и многими проблемами, но они также

знают, почему они будут делать это и какой опыт обучения они получат в результате.

Забрать человека, душу, с Земли при извлечении – значит помешать и нарушить жизненный план этой души. Верно и то, что в жизненном плане этой души извлечение может быть частью её жизненного плана, но этот аргумент или точка зрения часто используется как оправдание извлечения или как аргумент против моего предыдущего утверждения, что душа хочет и нуждается в этом опыте на земле.

Хотя невозможно знать наверняка, необходим период охлаждения, который может занять много лет, как для звёздной расы, которая будет извлекать, так и для человека, которого будут извлекать, необходим для того, чтобы как можно больше узнать, входит ли извлечение в его жизненный план или нет.

Известно, что если душа извлекается вопреки своему жизненному плану, то единственное, что произойдёт, это то, что в следующее воплощение она получит ещё один опыт на Земле, только на этот раз ещё более трудный, чем предыдущий. Точно так же люди, совершающие самоубийство, стремятся повторить своё последнее воплощение, с теми же условиями и людьми, но теперь уже всё тяжелее.

С точки зрения душ, с их высшими перспективами и пониманием большинства звёздных рас, Земля считается школой для душ, где они учатся управлять энергией и материей, контролировать и использовать эмоции и учиться проявлять реальности, которые они хотят и которые наиболее подходят для них, а извлечение кого-то мешает им получить этот желаемый опыт обучения.

Прежде чем извлекать кого-то, кто получает опыт пребывания на Земле, этот человек должен понять, бежит ли он от чего-то, что это такое и почему он бежит. Извлечения не предназначены для спасения людей от их кажущейся несправедливой и наполненной страданиями жизни, за исключением некоторых случаев, когда это явно необходимо.

Трудный жизненный опыт на Земле не является достаточным основанием для извлечения, поскольку это нарушает жизненный план человека, что приводит к тому, что он попадает в порочные круги реинкарнации, которые заставляют его постоянно возвращаться на Землю, пока его план обучения не будет выполнен.

Люди, которые будут извлечены, должны покинуть Землю с победным настроением и чувством по отношению к своему пребыванию на Земле, где они чувствуют, что победили Земную Матрицу, счастливы и довольны своим опытом обучения и с нетерпением ждут чего-то другого в будущем.

Проблема извлечения достаточно сложна сама по себе, поскольку необходимо учитывать огромное количество факторов: как это повлияет на экипаж корабля, извлекающего человека, достаточно ли ресурсов, например, продовольствия, для того, чтобы покрыть потребности этого человека. Кроме того, существует весь протокол и правила, которым должна следовать Федерация.

Кроме того, как извлечение повлияет на развитие и характер извлекаемого человека, какие особые и уникальные условия у него есть, его история, психоэмоциональная ситуация, его семья и привязанности, его обязательства, его эмоциональная стабильность, его идеи, его идеология, его потребности и предпочтения. Даже то, сколько места займут вещи, которые он хочет взять с собой, надо убедиться, что ни один из этих факторов не принесёт проблем или помех, и так

далее.

Например, одно из самых строгих и непреклонных правил, которые Федерация налагает на любого человека, подлежащего извлечению, заключается в том, что, оказавшись за пределами Земли, он не может вернуться на Землю – он ушёл окончательно и без возможности вернуться.

Это делает их извлечение почти таким же, как смерть, потому что их воплощение на Земле закончилось без возможности возвращения, и всё, что определяло их и их контекст, осталось позади. Человек должен адаптироваться к новому месту с новыми правилами и социальными нормами, и одно только это сродни новому воплощению.

Спасибо за просмотр моего видео, лайк и подписку, чтобы увидеть новые видео. Я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз в третьей части. Будьте здоровы и берегите себя.

С любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

https://www.youtube.com/watch?v=GStA_U7mcV0

<https://swaruu.org/transcripts/extracciones-y-sus-problemas-parte-2>